

家常菜登上中秋宴“预定菜单”

坐在一起吃团圆饭,家常菜让亲人吃得更加随意

距离中秋节还有两周的时间,除了佳节礼品备受消费者的青睐,中秋宴预订也受到了市民的喜爱。9月5日,记者走访枣庄市区多家酒店了解到,拥有家常菜和特色菜的饭店,成为较受欢迎的团圆饭选择对象。

花好月圆时节,每一个家庭都想在这美好佳节的日子里,与亲人一起吃上一顿团圆饭,为此不少餐厅推出各具特色的中秋精品团圆宴套餐。如“海珍鲍鱼家庭粥”、“四宝瑶柱海皇羹”、“金巢桂花炒螺片”等等,但是这些并没有受到消费者的迷恋,相反,具有清淡特色的家常菜却受到了市民的喜爱,并处于火爆预订中。

据了解,位于光明路的一家的庄户餐馆,中秋宴已经全部预订完了,餐馆的工作人员告诉记者,距离中秋节一个月的时间,就有顾客咨询中秋宴的预订情况。大概两周的时间,餐馆的中秋宴包间已经全部预订完了,许多顾客都没有预订上。山亭炒鸡店的工作人员李林告诉记者,去年中秋宴预订远远没有今年好,没有想到,顾客会把中秋宴定在这样的小炒饭店,而且预

订情况还挺火爆。“中秋团圆宴”预订为何如此火爆,不少业内人士表示,随着中秋小长假深入人心以及传统节日越来越受到重视,中秋团圆饭成了仅次于春节年夜饭的重要宴会,所以在饭店过中秋也变得越来越流行。

一位预订了中秋宴的顾客告诉记者,最近几年的中秋宴都是在饭店与家人团聚,但是以前消费习惯崇尚高品位,吃一些高档的食物。今年,想变口味,吃得健康一些,随意一些。另外一位顾客张先生表示,团圆饭就是家人在一起团聚,在一起交流感情,更应该吃一些家常菜,这样更轻松,更方便。

记者在街上又随机采访了15位市民,其中多数表示“中秋节不会去星级酒店订餐,而是喜欢小饭店的家常菜”。市民纷纷表示,大酒店不仅贵,而且饭菜口味不如小饭店的特色菜更好吃,最主要的是家人在一起团聚更随意。记者采访多家饭店获悉,具有家常菜特色的餐馆备受消费者的喜爱,而如海鲜菜品等一些高档消费饭店的中秋宴则预订甚少。

本报记者 刘婷婷

过日子就是要精打细算

节前囤油选的是“价格适中”



一位市民购买了大量的食用油。 本报见习记者 贾晓雪 摄影报道

中秋临近,不少市民开始为送礼做准备了,中秋节的氛围也越来越浓。记者为此走访了杨宁、贵诚、银座等几座大型的商场超市,在走访中记者看到,福临门、鲁花、金龙鱼等食用油受到广大市民的青睐。不少市民的购物车里都堆放着4至8桶食用油。同时,记者发现,市民大多选择价格区间在36至50元之间的食用油,对于价格在100元左右的食用油基本上无人问津。

记者了解到,超市对参与优惠活动的食用油做出限购的规定,每人每次限购4桶油,市民李先生看到超市的食用油价格在搞活动,算算自己家需要的以及打算送礼的,一共要买18桶,所以不得不分次购买,来来回回跑了10趟。“这个花生油平时是卖60多块钱一桶,现在优惠后的价格不到40元,反正中秋送礼也要买,干脆就多买点。”李先生告诉记者。

超市工作人员告诉记者,此类价位的食用油销量特别好,无论是自家食用还是送人都能拿得出手,工作人员还不时地要补满货架。

本报见习记者 贾晓雪 杨兵三

Skyworth 创维
专注健康科技

创维集团
授权经销商

全城关注:9月14日-15日

中国每卖出2台4K
就有1台是创维

强制令

—强制裸价 一步到位

55寸云电视

4997元

强制价

55寸4K极清

????元

强制价

免费送泸州老窖了!



活动前到各大商场创维
专柜及户外预定点,预交
订金100元送超值精装
中秋好礼——泸州老窖。

任何经销商如不按以上价格执行 立即解除经销权

比开业价低 比店庆价低
比国庆价低 厂家的强制力度

创维电视连续七年全国销量第一



活动地址:枣庄市各大商场创维专柜 活动电话:0632-3868377